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Mikd on OSl-malli ja mihin sitd kdytetaan?

7
4

(2p)

(2p)

Miten tietoa siirretdan HART-protokollassa? Miten HART-vaylaa kdytetdén teollisuusautomaatiossa

kdytannossa?
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Miten CAN High-speed ja Low-speed versiot eroavat toisistaan?

Luettele kuusi CAN-vaylad alemmilla kerroksilla hyddyntavaa tietoliikenneprotokollaa.
Mihin sovellukseen ne on suunniteltu?
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Vertaile LIN ja CAN véylid. Mitkd ovat kunkin vaylatyypin hyvédt/huonot puolet.

Miksi FlexRay:ssa on kaksi kanavaa?
Mitd 1SO 11783 vaylan paistd &ytyy? Miten se poikkeaa tavanomaisesta CAN-vaylasta?
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Mitka ovat langattoman tietoliikenteen haasteet automaation ja séaddn nakdkulmasta?
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